	1.Израчунај као што је започето:

38 + 7 = ( 38 + 2 ) + 5 = 40 + 5 = 45

55 + 6 =

79 + 5 =

22 + 9 =

88 + 8 =

44 + 8 =

23 + 8 =

87 + 7 =

72 + 9 =
2.Ако је задатак тачан резултат обој зеленом бојом,а ако је нетачан резултат обој црвеном бојом.
77 + 8 = 85           36 + 7 = 43                 33 + 8 = 41
56 + 6 = 63           63 + 8 = 71                 46 + 6 = 51
44 + 9 = 53           27 + 9 = 34                 66 + 9 = 75
66 + 8 = 75          24 + 9 = 33                  29 + 9 = 38
3.Први сабирак је највећи једноцифрени број, а други сабирак је највећи број шесте десетице.Колико је збир?

______________________________________________________

______________________________________________________

4.Број 7 увећај збиром бројева 32 и 43.

______________________________________________________
5.Збир бројева 24 и 44 увећај бројем 6.
______________________________________________________
6.Jованов деда је на својој њиви набрао 67 већих бундева и 7 
мањих.Колико је укупно бундева набрао Јованов деда?
______________________________________________________

______________________________________________________
7.Сања је на прву полицу наређала 48 књига а на другу 9 више.Колико је књига наређала на другу полицу?

______________________________________________________

_____________________________________________________
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